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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

14 novembre 2022 14 november 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSIONS RÉUNIES DE LA JUSTICE ET DE 
L'INTÉRIEUR, DE LA SÉCURITÉ, DE LA MIGRATION ET 

DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES 
 

VERENIGDE COMMISSIES VOOR DE JUSTITIE EN DE 
BINNENLANDSE ZAKEN, VEILIGHEID, MIGRATIE EN 

BESTUURSZAKEN 

______ ______ 

Motions déposées le 14 novembre 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Marijke Dillen au vice-premier 
ministre et ministre de la Justice et de la Mer du Nord 
sur "L'assassinat d'un agent de police commis par un 
extrémiste musulman" (n° 338). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 14 november 2022 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Marijke Dillen tot de vice-
eersteminister en minister van Justitie en Noordzee 
over "De moordaanslag op een politieagent door een 
moslimextremist" (nr. 338). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de méfiance (16 h 50) 1. Motie van wantrouwen (16.50 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et les réponses du vice-premier ministre et ministre de 
la Justice et de la Mer du Nord et de la ministre de 
l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en de antwoorden van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee en van de minister 
van Binnenlandse Zaken en Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing 
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- vu l’assassinat d’un agent de police commis par un 
extrémiste musulman connu; 
- vu les erreurs qui ont été commises en ne plaçant 
pas en un lieu de sûreté un extrémiste potentiellement 
violent figurant sur la liste de l’OCAM après qu’il a 
menacé de tuer des policiers; 
 
- considérant que les agents de police dans ce pays 
ont le sentiment d’être abandonnés à leur sort par le 
ministre de la Justice; 
- vu la rupture totale de confiance entre les services 
de police dans ce pays et le ministre de la Justice; 
- considérant qu’il y a lieu de restaurer de toute 
urgence la confiance dans la Justice, d’une part, et la 
confiance entre les services de police et le 
gouvernement, d’autre part, et que cela ne s’avère 
plus possible sous l’actuel ministre de la Justice; 
 

- overwegende de moord op een politieagent door 
een gekende moslimextremist; 
- gelet op de fouten die werden gemaakt door een 
potentieel gewelddadige extremist op de OCAD-lijst 
niet in verzekerde bewaring te houden na zijn 
dreigementen om over te gaan tot een moordpartij 
tegen politiemensen; 
- overwegende dat de politieagenten in dit land zich 
in de steek gelaten voelen door de minister van 
Justitie; 
- gelet op de totale vertrouwensbreuk tussen de 
politiediensten in dit land en de minister van Justitie; 
- overwegende dat het vertrouwen in Justitie 
enerzijds en het vertrouwen tussen de politiediensten 
en de regering anderzijds zeer dringend dient te 
worden hersteld, en dit niet langer mogelijk is onder 
de huidige minister van Justitie; 
 

  
retire sa confiance au ministre de la Justice et de la 
Mer du Nord. 
 

ontneemt het vertrouwen aan de minister van Justitie 
en Noordzee. 
 

  
  
  

Marijke DILLEN (VB) 
Barbara PAS (VB) 
Tom VAN GRIEKEN (VB) 
Ortwin DEPOORTERE (VB) 

Marijke DILLEN (VB) 
Barbara PAS (VB) 
Tom VAN GRIEKEN (VB) 
Ortwin DEPOORTERE (VB) 

  
  
2. Motion pure et simple (16 h 51) 2. Eenvoudige motie (16.51 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et les réponses du vice-premier ministre et ministre de 
la Justice et de la Mer du Nord et de la ministre de 
l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en de antwoorden van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee en van de minister 
van Binnenlandse Zaken en Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing 
 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Tim VANDENPUT (Open Vld) Tim VANDENPUT (Open Vld) 
  

 


